Parent Questionnaire Responses May 2016

| feel welcomed by the school. (108 responses)
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| think my child is safe at school and well looked after by staff.

© Saungh agrew
® e

# Duagree

©® S3on)N dnagron
® ot

I think children behave well and are supported to do so
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| think my child is happy at school
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| think my staff know my child well as an individual
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The school expects my child to work hard and do his or her best
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The school sets appropnate homework for my child.
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i am well informed about the progress my child is making
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The school makes sure that my child is well prepared for the future (for
example changing year group, changing school, and for children who are
finishing school, entering further or higher education, or entering

employment)
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There is a good range of activities including trips or visits for my child to take
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| think the children enjoy the curriculum they expenence.
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| find the meetings with school staff (informal and formal) useful.
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| think the school Is well managed and well led,
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| would recommend this school to another parent.
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